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	SITUACIONES PROBLEMÁTICAS QUE INVOLUCREN RESTAS.

ALGORITMO DE LA RESTA CON DIFICULTAD.

MEDIOS DE TRANSPORTES ACTUALES
	RESOLVER SITUACIONES PROBLEMÁTICAS EN LA QUE TENGAS QUE RESTAR O QUITAR.
EMPLEAR EL ALGORITMO DE LA RESTA CON DIFICULTAD PARA RESOLVER SITUACIONES PROBLEMÁTICAS.

INVESTIGAR Y TRANSMITIR LO INVESTIGADO A TRAVÉS DE DIBUJOS Y ORACIONES.



                                                                     CLASE ZOOM
PARA COMENZAR LA CLASE LA DOCENTE PRESENTARÁ UN VIDEO CON UNA SITUACIÓN PROBLEMÁTICA LA CUAL SE RESUELVE EMPLEANDO EL ALGORITMO DE LA RESTA CON DIFICULTAD. EN EL MISMO SE EXPLICA EL PASO A PASO PARA RESOLVER UNA RESTA CON DIFICULTAD UTILIZANDO EL ALGORITMO
[image: Restas con llevadas. Explicación de los dos métodos. | Problemas ...]
LUEGO DE PRESENTAR EL VIDEO SE LES PEDIRÁ A LOS ALUMNOS QUE SAQUEN SUS CUADERNITOS PARA RESOLVER UNA SITUACIÓN PROBLEMÁTICA QUE INVOLUCRE ESTE ALGORITMO JUNTO A LA SEÑO
                                LUEGO DEL ZOOM
TE DEJO ALGUNAS CUENTITAS PARA QUE PUEDAS PONER EN PRÁCTICA LO QUE APRENDIMOS HOY
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 ENVIAME A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA UNA FOTO PARA QUE LA SEÑO VEA COMO LAS RESOLVISTE O DIRECTAMENTE LOS RESULTADOS.

                       

                               ¿EN QUÉ VIAJARíAS HOY A TUCUMÁN?
Averiguá cuanto tardarías en llegar actualmente a Tucumán, en diferentes medios de transportes actuales. 

Dibujalos y al lado, colocá la información. 



                                                                                 VOS PODÉS
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Restas con llevadas

Como a 6 no le podemos quitar 9 le
pedimos una decena al nimero de al
lado. Habian 4 decenas y como me da
una se queda con 3 decenas.

Como me ha dado una decena, que
son 10 unidades, las sumo con las 6
unidades que ya tenia...y ahora tengo
16 unidades.

Ahora si puedo quitar a 16, 9. De 9
para llegar a 16 son 7.

De 1 para llegar a 3 son 2.

Resultado igual a 27.
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